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CENTRO DE FORMACION TECNICA

GUIA DE EJERCICIOS N° 2

Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones
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Respuestas:

Hx=5y=7
x=3,y=—4
3IX=5y=4
Hx=2,y=4

FUENTE: http://www.sectormatematica.cl/educmedia.htm
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A partir de las diferentes gréficas y su respectiva ecuacion en la forma y = mx+n, encuentre
la interseccidn con los ejes
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A partir de dos rectas graficadas en un mismo plano, cual es su punto de interseccion?
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FUENTE: http://www.sectormatematica.cl/educmedia.htm
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La recta de ecuacion 2x — 3y = 6 intersecta al eje Y en el punto de ordenada:

a) -3
b) -2
c) 1
d) 2
e) 3

¢Cual es la ecuacion de la recta que pasa por A (-3,0) y B (0,-2)?

a) 2X+y=6
b) 2x—-y-6=0
C) 2x+3y=6
d) 2x+3y+6=0
e) 3x+2y+6=0

La recta que pasa por los puntos A (3,-2) y B (4, -6) tiene pendiente:

a) -4
b) -3
c) 2
d) 3
e) 4

FUENTE: http://www.sectormatematica.cl/educmedia.htm



